

S E N T I N Ț Ă

în numele Legii

*în ordine privind judecarea cauzei pe baza probelor administrate în faza
de urmărire penală*

29 februarie 2016

mun. Chișinău

Judecătoria Botanica,

Președintele Ședinței

Judecător Vitalie-Silviu Midrigan

Grefier Galina Boubatrîn

Cu participarea

Procurorului XXXXXXXXXXX

Apărătorului XXXXXXXXXXX

a judecat în ședință de judecată publică, cauza penală privind învinuirea lui

HURGHÎȘ Sergiu Ion,

născut la X, originar din r.U, s.B, domiciliat în mun.Chișinău, bd.M, X, ap.X, de naționalitate moldovean, cetățean al R.Moldova și României, studii superioare sportive, supus militar, căsătorit, are doi copii la întreținere, neangajat în câmpul muncii, fără grad de invaliditate, fără antecedente penale,

în săvârșirea infracțiunii prevăzute de art.326 alin.(1) CP RM.

Termenul de examinare a cauzei 19 ianuarie 2016 – 29 februarie 2016.

Cauză judecată conform art.364¹ CPP, pe baza probelor administrate în faza de urmărire penală, acceptată prin încheierea judecătorească din 25 ianuarie 2016.

Procedura de citare legal executată.

În baza materialelor din dosar și a probelor administrate în ședința de judecată, instanța,

a c o n s t a t a t :

HURGHÎȘ Sergiu Ion, activând în calitate de inginer inspector, serviciul „Profiling” în cadrul Întreprinderii de Stat Compania Aeriană „Air Moldova”, conform ordinului nr.152/P din 27.06.2014, a comis infracțiunea de trafic de influență în următoarele circumstanțe:

În perioada lunilor iulie-august 2014, cet.XXXXXXXXXX, urmărind scopul de a se angaja în calitate de însoțitor de bord la ÎS CA „Air Moldova”, prin intermediul lui Vitalie Iacovlev a făcut cunoștință cu cet.Hurghîș Sergiu care, susținând că deține influență asupra persoanelor publice din cadrul ÎSCA „Air Moldova”, i-a garantat, contra unei remunerații în sumă de 2500 euro, precum că poate interveni față de ultimii pentru a-i determina să adopte o hotărâre favorabilă lui Manole Igor, în vederea angajării sale, în calitate de însoțitor de bord. În acest sens, cet.Hurghîș Sergiu i-a comunicat lui Manole Igor că pentru a fi angajat în funcția dorită, este necesar să absolvească cursuri de instruire a meseriei de însoțitor de bord, costul cărora constituie 1500 euro, sugerându-i să se adreseze la compania „Fly Level”.

Astfel, în luna septembrie 2014, în incinta Aeroportului Internațional Chișinău, cet.Hurghîș Sergiu a primit de la Manole Igor, mijloacele bănești anterior pretinse, în mărime de 2500 euro (cea ce conform ratei oficiale medii de schimb afișate de BNM, constituia suma de 46283 lei MDL), primul asigurându-l că va determina persoanele publice din cadrul „Air Moldova”, să soluționeze, în mod pozitiv, cererea ultimului.

Tot atunci, cet.Hurghîș Sergiu a primit și suma de 750 euro de la Manole Igor, care ulterior a fost achitată la compania „Fly Level”, drept cost al cursurilor de însoțitor de bord.

Ulterior primirii banilor, cet.Hurghîș Sergiu i-a comunicat cet.Manole Igor, precum că suma de 2500 euro, primită de la el anterior, a transmis-o factorilor de decizie din cadrul companiei „Air Moldova”, care urmează a dispune încadrarea acestuia în câmpul muncii. Totodată, Hurghîș Sergiu a mai pretins de la cet.Manole Igor, mijloace bănești în sumă de 500 euro, ca mulțumire pentru sine și eforturile sale.

În continuare, pe parcursul anului 2015, Manole Igor, periodic, l-a contactat telefonic, pe cet.Hurghîș Sergiu, cu scopul de a se informa despre procedura de angajare. În cadrul discuțiilor purtate, ultimul i-a dat asigurări că deja a discutat cu persoanele responsabile din cadrul companiei aeriene și că în curând va fi angajat în

campul muncii, mouvana ca procedura de angajare este anevoioasa.

La solicitarea cet.Manole Igor către cet.Hurghiș Sergiu de a-i returna mijloacele bănești transmise anterior în sumă de 2500 euro, acesta i-a comunicat că nu dispune de mijloacele bănești primite anterior de la el, din motiv că le-ar fi transmis persoanelor responsabile din cadrul companiei „Air Moldova”, dîndu-i asigurări primului că, în decurs de două luni, întrebarea sa va fi soluționată pozitiv, adică acesta va fi angajat la ÎSCA „Air Moldova”.

Convenind telefonic asupra unei întrevederi, la 28.11.2015, în jurul orelor 12.46 min, cet.Hurghiș Sergiu, aflându-se în incinta Aeroportului Internațional Chișinău, situat în mun.Chișinău, str.Aeroportului, 80/3, în prezența lui Manole Igor și Manole Ana a relatat că din motivul imposibilității angajării în serviciu a lui Manole Igor, este disponibil de a restitui o parte din suma primită anterior, și anume mijloace bănești în sumă de 1000 euro, care îi primise pentru a influența persoanele publice din cadrul întreprinderii de Stal Compania Aeriană „Air Moldova” în vederea angajării la serviciu a ultimului. Despre returnarea mijloacelor bănești au convenit că va avea loc la 30.11.2015, aproximativ în după amiaza zilei.

La 30.11.2015, în jurul orelor 15.35 min., cet.Hurghiș Sergiu, aflîndu-se în incinta Aeroportului Internațional Chișinău, situat în mun.Chișinău, str.Aeroportului 80/3, i-a restituit lui Manole Igor mijloace bănești în mărime de 1500 euro.

Pînă la începerea cercetării judecătorești, inculpatul Hurghiș Sergiu a depus o declarație semnată personal, prin care a declarat că-și recunoaște integral vina pentru faptele indicate în rechizitoriu și solicită să fie examinată cauza în fond în baza probelor administrate în faza urmăririi penale.

Avocatul XXXXXXXXXX și procurorul XXXXXXXXXX au susținut cererea înaintată de inculpat.

Constatănd că probele administrate la urmărirea penală stabilesc fapta inculpatului, instanța a admis cererea inculpatului de judecare a cauzei în ordinea prevăzută în art.364¹ CPP, pe baza probelor administrate în cadrul urmăririi penale.

Fiind audiat în ședința de judecată, inculpatul Hurghiș Sergiu Ion a susținut integral pozițiile lui referitor la judecarea cauzei pe baza probelor administrate în faza de urmărire penală, vina în comiterea infracțiunii incriminate și-a recunoscut-o pe deplin, declarînd, că un prieten de al său, Vitalie, l-a rugat să-l ajute pe nepotul său să se angajeze la serviciu în calitate de însoțitor de bord. La indicația sa, Vitalie a mers la compania „Fly Level”, unde a achitat suma de 750 euro pentru cursurile nepotului său, a doua jumătate a sumei lăsîndu-i lui. Suma de 2500 euro i-a înmînat-o lui Hurghiș deoarece acesta i-a garantat că are influență asupra unor persoane din cadrul ÎSCA „Air Moldova”. Peste o perioadă de timp, Vitalie s-a apropiat și i-a cerut suma de 750 euro pe care i-a lăsat lui, ca să poată să-i achite a doua jumătate de cursuri de la compania „Fly Level”. Hurghiș i-a dat suma de 750 euro. Ulterior, fiind telefonat de către Manole Igor, Hurghiș i-a comunicat că suma de 2500 euro deja a fost transmisă, și că le-a rămas să aștepte rezultatul. Peste o perioadă, Igor i-a solicitat banii înapoi, Hurghiș însă i-a spus că nu are banii la el, aceștia fiind transmiși deja persoanelor necesare. Într-o zi, el i-a adus lui Igor suma de 1500 euro, restul sumei urmînd să i le restituie la jumătatea lunii decembrie. Însă, în aceeași zi el a fost reținut de poliție, astfel, un prieten de al său, în aceeași zi a adus la sediul CNA suma nerambursată. A afirmat că se căiește sincer de cele comise, și a solicitat instanței aplicarea unei pedepse sub formă de amendă.

Analizînd declarațiile inculpatului, depuse în ședința de judecată, în raport cu cele depuse în cursul urmăririi penale, instanța le reține ca fiind în concordanță cu circumstanțele de fapt ale cauzei, considerîndu-le veridice și convingătoare.

Vina inculpatului HURGHÎȘ Sergiu Ion în comiterea infracțiunii incriminate se dovedește și prin cumulul de probe administrate în cadrul efectuării acțiunilor de urmărire penală, și acceptate de acesta:

-Prin declarațiile martorului Manole Igor care a comunicat că aproximativ în perioada lunilor iulie-august 2014, mama sa, Manole Ana, comunicîndu-i cet. Iacovlev Vitalie, cu care se cunoaște, intențiile sale de a se angaja în calitate de însoțitor de bord la compania „Air Moldova”, acesta i-a comunicat că cunoaște o persoană, care este angajat la Aeroportul Internațional Chișinău și care, probabil, îi va putea ajuta în sensul dat. Ulterior, Iacovlev Vitalie i-a comunicat mamei sale că, din discuțînc cu angajatul Aeroportului Chișinău, anume, Hurghiș Sergiu, ultimul i-a comunicat că îi va putea ajuta, contra sumei de 4000 (patru mii) euro, în suma aceasta fiind inclusă suma de 1500 euro, care va fi necesară de achitat taxa pentru cursurile de însoțitor de bord. Conform indicațiilor lui Iacovlev Vitalie, primite de la cet.Hurghiș Sergiu, cet.Manole Igor urma să stabilească o întrevedere cu cet.Hurghiș Sergiu pentru evaluarea stării fizice și stabilirea dacă din punct de vedere fizic, se încadrează în parametrii impuși de standardele pentru funcția de însoțitor de bord. Ulterior, în perioada iulie-august 2014, s-a deplasat la Aeroportul Internațional Chișinău, pentru a discuta eu Hurghiș Sergiu, care i-a comunicat că este necesar de achitat taxa pentru cursurile de însoțitor de bord în sumă de 1500 euro pentru care i se va elibera bon de plată și factură întru confirmarea achitării acelei sume. În continuare, Hurghiș Sergiu l-a prezentat pe cet.Manole Igor directorului-adjunct pe Autoritatea Aeronautică Civilă, Buzu Nicolae, care, evaluîndu-i parametrii fizici, i-a comunicat că, după înălțime, greutate, corespunde standardelor fizice pentru postul la care aspiră. În aceeași zi, Hurghiș Sergiu i-a comunicat că anterior datei preconizate pentru începerea cursurilor specializate în calitate de însoțitor de bord, i-i va indica ora și data la care să-i transmită suma de 4000 euro. Aproximativ la jumătatea lunii septembrie 2014, Hurghiș Sergiu l-a contactat telefonic la nr.de telefon GSM personal 069855514 de pe nr. GSM.069993625, indicîndu-i ca a doua zi, să-i transmită suma de 4000 euro. Ca urmare, a doua zi, conform indicațiilor lui Hurghiș Sergiu, cet.Manole Igor s-a deplasat la Aeroportul Internațional Chișinău, unde i-a transmis lui Hurghiș Sergiu suma de 3250 euro, întrucît 750 euro, el personal le-a achitat în casieria companiei „Fly Level”, organizatorul cursurilor specializate de însoțitor de bord, companie pe care i-a indicat-o tot Hurghiș Sergiu. Susține că pentru mijloacele bănești transmise în sumă de 3250 euro, Hurghiș Sergiu nu i-a eliberat nici o recipisă. La interval de cîteva zile, Hurghiș Sergiu a mai prețins suma de 500 (cinci sute) euro, ca mulțumire acestuia, pentru ajutorul acordat, sumă care urma să-i fie transmisă după finalizarea cursurilor de specializare, mijloace bănești pe care ultimul nu le-a transmis, din lipsa mijloacelor financiare. Aproximativ la sfîrșitul lunii octombrie 2014, s-a apropiat de Hurghiș Sergiu, care, din totalul sumei de 3250 euro, transmise anterior, i-a returnat suma de 750 euro, pentru a achita a doua rată a cursurilor de specialitate, ale companiei „Fly Level”. Astfel, din totalul sumei de 3250 euro, transmise anterior, cet.Hurghiș Sergiu i-a rămas suma de 2500 euro. Toate întîlnirile avute cu cet.Hurghiș Sergiu erau în prealabil convenite la telefon. Din cîte cunoaște, suma de 4000 euro, a împrumutat-o mama sa de la o prietenă. Aproximativ după data de 03.12.2014, data finisării cursurilor de specializare, el l-a contactat telefonic pe Hurghiș Sergiu, cu scopul de a se informa despre mersul procedurii de angajare, ultimul comunicînd că încadrarea în câmpul muncii va avea loc după sărbătorile de iarnă. Contactîndu-l telefonic repetat pe Hurghiș Sergiu, acesta a invocat, ca motiv al tergiversării angajării, ar fi schimbarea componenței Guvernului. Pe parcursul anului 2015, el periodic îl telefona pe cet.Hurghiș Sergiu pentru a clarifica la ce etapă se află chestiunea privind angajarea sa. Constatand că încadrarea în câmpul muncii a fost tergiversată deja de un an, la 07.10.2015, Manole Ana, mama sa, l-a contactat telefonic pe Hurghiș Sergiu de pe numărul GSM personal și a fixat o întîlnire cu acesta. Ca urmare, la 08.10.2015, fiind însoțit de mama sa, Manole Ana, s-au deplasat pe teritoriul Aeroportului Internațional Chișinău, unde au purtat o discuție cu cet.Hurghiș Sergiu. În cadrul discuției, Hurghiș Sergiu a comunicat că suma de 2500 euro, transmisă anterior acestuia, a transmis-o la două persoane responsabile, fără a indica numele acestora, totodată, dîndu-le asigurări că întrebarea privind angajarea sa va fi soluționată pozitiv în decursul următoarelor două luni. La solicitarea sa și a cet.Manole Ana, de a returna mijloacele bănești în sumă de 2500 euro transmise anterior, Hurghiș Sergiu le-a comunicat că nu deține mijloacele bănești indicate, insistînd că le-a transmis persoanelor responsabile din cadrul „Air Moldova”. De asemenea, Hurghiș Sergiu a mai propus două variante de angajare, anume, la check-in, în cadrul Aeroportului Chișinău sau în Legiunea Franceză. În cadrul discuțiilor, Hurghiș Sergiu a dat asigurări precum că va discuta cu persoana responsabilă din cadrul „Air Moldova”, în vederea angajării la serviciul check-in, convenind ca el să-i transmită repetat CV-ul, indicație pe care ultimul nu a executat-o, din lipsa încrederii față de cet.Hurghiș Sergiu (f.d.15-16);

-Prin declarațiile suplimentare a martorului Manole Igor, care a concretizat că aproximativ la jumătatea lunii septembrie 2014, a transmis cet.Hurghiș Sergiu mijloace bănești în sumă de 3250 euro, întrucît taxa pentru cursurile specializate de însoțitor de bord, organizate de către compania „Fly Level”, care urmau să înceapă la 01 octombrie 2014, a achitat-o cu 2 săptămîni înainte de începerea acestora. La 27.11.2015, la ora 08:20 min., mama sa, Manole Ana, de pe nr.GSM 069855514, l-a contactat telefonic, pe cet.Hurghiș Sergiu la nr.GSM 069993625, cu scopul de a se interesa referitor la etapa la care se află procedura de angajare a sa în cadrul companiei „Air Moldova”. În cadrul discuției purtate cu Manole Ana, cet.Hurghiș Sergiu i-a comunicat că a discutat cu persoanele responsabile din cadrul companiei „Air Moldova” și că întrebarea sa se rezolvă curînd, întrucît, 2 persoane angajate în cadrul companiei „Air Moldova”, pînă la începerea noului an urmează să iasă în decret. Totodată, cet.Hurghiș Sergiu a întregat-o pe mama sa, Manole Ana, dacă el ar fi de acord să se angajeze în calitate de însoțitor de bord în cadrul companiei aeriene ruse „S7 Airlines”, în legătură cu ce, va trebui să se deplaseze în or.Moscova. Cet. Hurghiș Sergiu i-a dat asigurări cet.Manole Ana, precum

că în cadrul companiei „S7 Airlines” fiul său, Manole Igor, va fi remunerat cu un salariu mult mai mare decât în cadrul companiei „Air Moldova”. Ca rezultat al insistenței cet.Manole Ana privind restituirea de către cet.Hurghiș Sergiu a mijloacelor bănești transmise anterior, cei doi au convenit ca el să se prezinte la Aeroportul Internațional Chișinău, pentru a discuta. La aceeași dată, aproximativ la ora 10:00, el l-a contactat telefonic pe cet.Hurghiș Sergiu, cu care a stabilit o întâlnire în sediul Aeroportului Internațional Chișinău, în intervalul orelor 15:00-16:00. Ca urmare, la 27.11.2015, aproximativ la ora 16:50 min., el, fiind însoțit de mama sa, Manole Ana, s-au deplasat la Aeroportul Internațional Chișinău. Contactându-l telefonic de la nr.GSM personal pe cet. Hurghiș Sergiu, acesta a comunicat că nu se mai află la serviciu, ultimul, pe un ton iritat, indicându-i să se prezinte luni, la 30.11.2015, între orele 12:00-13:00, la sediul Aeroportului Internațional Chișinău. Peste aproximativ 5 minute, cet.Hurghiș Sergiu la contactat telefonic și i-a comunicat să se prezinte, la 28.11.2015, între orele 12:00-13:00, pentru a discuta și a lua o hotărâre în privința modalității de rezolvare a întrebării sale și anume restituirea mijloacelor bănești transmise anterior sau angajarea acestuia în calitate de însoțitor de bord în cadrul companiei ruse „S7 Airlines”, în cazul acordului ultimului. La 28.11.2015, conform înțelegerii prealabile cu cet.Hurghiș Sergiu, el împreună cu mama sa, Manole Ana, s-au deplasat la Aeroportul Internațional Chișinău, unde au purtat o conversație cu cet.Hurghiș Sergiu, în cadrul căreia, acesta le-a dat asigurări repetate precum că a discutat cu directorul și vicedirectorul companiei „Air Moldova”, anume, cu Scorpan și Maleca în privința situației sale. Totodată, cet.Hurghiș Sergiu a susținut că a discutat cu directorul unei companii aeriene ruse, dispus să i-l angajeze în calitate de însoțitor de bord în or.Moscova, însă răspunsul definitiv îl va primi la 15 decembrie 2015 și dacă pînă la data indicată nu se rezolvă eu angajarea în funcția promisă, va returna mijloacele bănești primite anterior. De asemenea, cet. Hurghiș Sergiu i-a comunicat că, din suma transmisă anterior, i-au rămas două mii de euro, cinci sute euro fiind repartizați pentru susținerea examenelor cursurilor specializate de însoțitor de bord, pe care le-a frecventat. Cet. Hurghiș Sergiu a susținut că a vorbit cu „omul acela cu care a vorbit”, fără a dezvălui identitatea acestuia, persoana dată fiind dispusă să întoarcă banii transmiși lui. În cadrul discuțiilor, au convenit ca ultimul să se prezinte în decursul zilei de luni, 30.11.2015, pentru a-i returna suma de o mie de euro, urmînd ca pînă la începerea noului an, să returneze suma restantă. Cet.Hurghiș Sergiu a mai precizat că, în caz că nu va reuși să acumuleze toată suma rămasă, îl va suna pe Vitalie Iacovlev, care îi este dator cu suma de șase sute de euro și care îi va transmite suma indicată. La finalul discuției, ei au stabilit o nouă întâlnire cu cet. Hurghiș Sergiu la 30.11.2015, între orele 14:00- 15:00, pentru returnarea sumei de 1000 euro de către ultimul. Ca urmare, la 30.11.2015, aproximativ la ora 15:33 min., dînsul s-a deplasat la Aeroportul Internațional Chișinău, unde cet. Hurghiș Sergiu i-a returnat suma de 1500 euro. În cadrul discuției purtate, cet.Hurghiș Sergiu a comunicat că pînă la începerea noului an, se stăruie să returneze integral suma restantă, precizînd că suma de 1000 (una mie) euro a împrumutat-o iar suma de 500 (cinci sute) euro îi aparțin. Totodată, cet.Hurghiș Sergiu a comunicat că nu îi va returna suma de 500 euro pe care a utilizat-o pentru susținerea examenelor cursurilor specializate de însoțitor de bord. La scurt timp, cet.Hurghiș Sergiu a fost reținut de colaboratorii CNA (f.d.84-85);

-Prin declarațiile suplimentare a martorului Manole Igor, care a concretizat că, în perioada iulie-august 2014, cînd a discutat cu cet.Hurghiș Sergiu, referitor la angajarea sa în calitate de însoțitor de bord, la compania „Air Moldova”, ultimul i-a comunicat că pentru a fi angajat în funcția dorită, este obligatoriu să urmeze cursuri specializate de însoțitor de bord. Tot el i-a comunicat că unica companie ce oferă astfel de servicii este compania „Fly Level”. În aceeași perioadă, cet.Hurghiș Sergiu l-a prezentat cet.Adriana Doruc, manager al filialei din Republica Moldova a companiei „Fly Level”, compania care a organizat și a desfășurat cursurile menționate. În continuare, aproximativ în prima jumătate a lunii septembrie 2014, deplasându-se la Aeroportul Internațional Chișinău, avînd asupra sa suma de 4000 (patru mii) euro, 750 euro din suma dată i-a utilizat pentru achitarea primei tranșe a cursurilor de specializare pentru însoțitor de bord, desfășurate de compania „Fly Level”, cursuri, care conform bonului de plată, au fost achitate la 12.09.2014. Din cîte își amintește, sediul companiei „Fly Level” era situat la etajul 2, în incinta Aeroportului Internațional Chișinău. Suma de 750 euro, împreună cu copia diplomei de absolvire a Colegiului de Transport, copia buletinelui de identitate, le-a înmănat personal cet.Adriana Doruc, care cîteva zile mai tîrziu i-a înmănat bonul fiscal și factura fiscală, la o dată ulterioară transmiterii sumei de 750 euro ultimei. Aproximativ la sfîrșitul lunii octombrie 2014, dumnealui s-a apropiat de Hurghiș Sergiu, solicitîndu-i ca din totalul sumei de 3250 euro, transmise anterior, să-i returneze suma de 750 euro, sub pretextul necesității de a achita a doua rată a cursului teoretic formare însoțitori de bord desfășurate de compania „Fly Level”. Ulterior, la începutul lunii noiembrie 2014, la fel ca în cazul anterior, suma de 750 euro a transmis-o cet.Adriana Doruc, care, peste cîteva zile, i-a înmănat bonul fiscal și factura fiscală. De asemenea, a comunicat că la telefonul mobil personal de model Lenovo A 319, a înregistrat audio discuția din 28.11.2015, purtată cu cet.Hurghiș Sergiu, în prezența mamei sale, discuție care a avut loc în sediul Aeroportului Internațional Chișinău, iar fișierul audio care conține convorbirea indicată, l-a plasat pe CD-Recordable de model „Barges” (f.d.94, 106);

-Prin declarațiile martorului, Manole Ana, care a declarat că aproximativ în perioada iulie-august 2014, comunicîndu-i cet.Iacovlev Vitalie, care este o cunoștință, intențiile fiului său Manole Igor de a se angaja în calitate de însoțitor de bord la compania „Air Moldova”, acesta i-a comunicat că cunoaște o persoană, care este angajată la Aeroportul Internațional Chișinău și care, probabil, îi va putea ajuta în sensul dat. Ulterior, Iacovlev Vitalie i-a comunicat că din discuțiile cu angajatul Aeroportului Chișinău, anume Hurghiș Sergiu, ultimul i-a comunicat că îi va putea ajuta, contra sumei de 4000 (patru mii) euro, în suma aceasta fiind inclusă suma de 1500 euro, care va fi necesară de achitat ca taxă pentru cursurile de însoțitor de bord. Astfel, Iacovlev Vitalie i-a comunicat că este necesar ca fiul său să se întâlnească cu cet.Hurghiș Sergiu pentru a stabili dacă din punct de vedere fizic, corespunde standardelor pentru funcția de însoțitor de bord. Ca urmare, aproximativ în perioada iulie-august 2014, fiul său, Manole Igor, s-a deplasat la Aeroportul Internațional Chișinău, pentru a discuta cu Hurghiș Sergiu, care i-a indicat că taxa pentru cursurile de însoțitor de bord, constituie 1500 euro, pe care le va achita la oficiul companiei și pentru care va primi bon de plată și factură întru confirmarea achitării acestei sume. Din spusele fiului său, Hurghiș Sergiu l-a prezentat directorului-adjunct pe Autoritatea Aeronautică Civilă, Buzu Nicolae, care i-a comunicat că, după înălțime, greutate, corespunde standardelor fizice. În aceeași zi, Hurghiș Sergiu i-a comunicat fiului său că înainte de data preconizată pentru începerea cursurilor specializate, în calitate de însoțitor de bord, îi va anunța data la care să-i transmită suma de 4000 euro. Aproximativ la jumătatea lunii septembrie 2014, Hurghiș Sergiu l-a contactat telefonic pe fiul ei, indicîndu-i ca a doua zi, să-i transmită suma de 4000 euro. Ca urmare, a doua zi, conform indicațiilor lui Hurghiș Sergiu, fiul ei s-a deplasat la Aeroportul Internațional Chișinău, unde i-a transmis lui Hurghiș Sergiu suma de 3250 euro, întrucît 750 euro i-a achitat la casa companiei „Fly Level”, organizatorul cursurilor specializate de însoțitor de bord. Susține că nu cunoaște detaliile transmiterii banilor, întrucît ea nu a fost prezentă, dar cunoaște că cet.Hurghiș Sergiu nu a eliberat nici o recipisă fiului ei ca confirmare de primire a mijloacelor bănești în sumă de 3250 euro. Peste cîteva zile, Hurghiș Sergiu a mai pretins de la fiul ei suma de 500 (cinci sute) euro, ca mulțumire acestuia pentru ajutorul acordat, suma pe care urma să i-o transmită după finisarea cursurilor de specializare. Suma de 500 euro nu i-a transmis-o lui Hurghiș Sergiu, din lipsa mijloacelor financiare. Ulterior, din spusele fiului său, aproximativ la sfîrșitul lunii octombrie 2014, ultimul s-a apropiat de Hurghiș Sergiu, care din totalul sumei de 3250 euro, transmise anterior, i-a întors suma de 750 euro, pentru a achita a doua rată a cursurilor de specialitate, la compania „Fly Level”. Astfel, Hurghiș Sergiu a rămas cu suma de 2500 euro. Toate întîlnirile avute cu cet.Hurghiș Sergiu, din spusele feciorului, erau în prealabil convenite la telefon. Martorul a comunicat că suma de 4000 euro a împrumutat-o de la o prietenă, căreia i-a comunicat ulterior, că această sumă este necesară pentru angajarea fiului în calitate de însoțitor de bord în cadrul companiei „Air Moldova”. După data de 03.12.2014, data finisării cursurilor de specializare, fiul său l-a contactat telefonic pe Hurghiș Sergiu, cu scopul de a se informa despre mersul procedurii de angajare, ultimul comunicînd că încadrarea în câmpul muncii va avea loc după sărbătorile de iarnă. Mai tîrziu, Hurghiș Sergiu a invocat ca motiv al tergiversării angajării, ar fi schimbarea componenței Guvernului. Pe parcursul anului 2015, fiul ei periodic îl suna pe cet.Hurghiș Sergiu pentru a clarifica la ce etapă se află chestiunea privind angajarea. Constatînd că încadrarea în câmpul muncii a fiului ei a fost tergiversată deja de un an, atunci ea personal, la 07.10.2015, l-a contactat telefonic pe Hurghiș Sergiu de la numărul fiului ei și a fixat o întîlnire cu acesta. Ca urmare, la 08.10.2015, fiind însoțită de fiu, s-au deplasat pe teritoriul Aeroportului Internațional Chișinău, unde a purtat o discuție cu cet.Hurghiș Sergiu. În cadrul discuției petrecute în prezența feciorului, cet.Hurghiș Sergiu a comunicat că suma de 2500 euro, transmisă anterior acestuia, a transmis-o la două persoane responsabile, fără a indica numele acestora. La solicitarea ei de a returna mijloacele bănești în sumă de 2500 euro, Hurghiș Sergiu a comunicat că nu deține mijloacele bănești indicate, insistînd că le-a transmis persoanelor responsabile din cadrul „Air Moldova”. De asemenea, Hurghiș Sergiu le-a mai propus două variante de angajare, anume, la check-in în cadrul Aeroportului Chișinău sau în Legiunea Franceză. În cadrul discuțiilor, Hurghiș Sergiu a dat asigurări că va vorbi cu persoana responsabilă din cadrul „Air Moldova” în vederea angajării fiului ei la serviciul check-in, convenind ca fiul ei să-i transmită repetat CV-ul său, ceea ce pînă în prezent n-a făcut, din lipsa încrederii în persoana cel.Hurghiș S. (f.d.17-18);

-Prin declarațiile suplimentare a martorului Manole Ana, care a comunicat că la 27.11.2015, la ora 08:20 min., de pe nr.GSM 069855514, care aparține fiului ei Manole Igor, l-a contactat telefonic pe cet.Hurghiș Sergiu la nr.GSM 0699993625, cu scopul de a se interesa de mersul procedurii de angajare în cadrul companiei „Air Moldova”. În cadrul discuției, cet.Hurghiș Sergiu i-a comunicat că a vorbit cu persoanele responsabile din cadrul companiei „Air Moldova” și că întrebarea fiului ei se rezolvă curînd, întrucît 2 persoane trebuie să iasă în decret, pînă la începerea noului an, dîndu-i de înțeles că curînd se va elibera un post pentru fiul ei. De asemenea, cet.Hurghiș Sergiu i-a propus un post de însoțitor de bord în cadrul companiei aeriene ruse „S7 Airlines”, în legătură cu ce fiul ei ar fi trebuit să activeze în or.Moscova. Cet.Hurghiș Sergiu i-a dat asigurări că în cadrul companiei „S7 Airlines” fiul ei va primi un salariu mult mai mare decît în cadrul companiei „Air Moldova”. În cadrul discuției, insistînd ca cet.Hurghiș Sergiu să-i întoarcă mijloacele bănești transmise anterior, acesta a indicat ca fiul ei Manole Igor, să se prezinte la Aeroportul Internațional Chișinău, pentru a discuta. Ulterior, cet.Hurghiș Sergiu i-a comunicat că la 10:00, din suma de 3250 euro, el a utilizat pentru achitarea

prezinte la Aeroportul Internațional Chișinău, pentru a discuta. Ulterior, tot în aceeași zi, aproximativ la ora 10:00, din spusele mame, unuia i-a contactat telefonic pe cet.Hurghiș Sergiu, cu care a stabilit o întâlnire în sediul Aeroportului Internațional Chișinău, în intervalul orelor 15:00-16:00. Aproximativ la ora 16:50 min., fiind însoțită de fiu, s-a deplasat la Aeroportul Internațional Chișinău. Discuția cu cet. Hurghiș Sergiu n-a avut loc, întrucât acesta nu se mai află la serviciu. Ca urmare, fiul ei conștientându-l telefonic pe cet.Hurghiș Sergiu, ultimul, pe un ton iritat, i-a comunicat să se prezinte luni, la 30.11.2015, între orele 12:00-13:00, la sediul Aeroportului Internațional Chișinău. Peste aproximativ 5 minute, cet.Hurghiș Sergiu i-a comunicat telefonic fiului ei să se prezinte la 28.11.2015, între orele 12:00-13:00, pentru a discuta și a lua o hotărâre în privința întrebării cu angajarea sau cu întoarcerea mijloacelor bănești transmise anterior. La 28.11.2015, conform înțelegerii prealabile cu cet.Hurghiș Sergiu, ea împreună cu fiul, s-au deplasat la Aeroportul Internațional Chișinău, unde a purtat o discuție cu cet.Hurghiș Sergiu. În cadrul discuției, cet.Hurghiș Sergiu a dat asigurări repetate precum că a vorbit cu directorul și vicedirectorul companiei „Air Moldova”, anume cu Scorpan și Maleca în privința situației fiului ei. Totodată, cet.Hurghiș Sergiu a susținut că a vorbit cu directorul unei companii aeriene ruse, dispus să-l angajeze pe fiul ei în calitate de însoțitor de bord în or.Moscova, însă răspunsul definitiv îl va primi pe 15 decembrie 2015 și dacă pînă la data indicată nu se rezolvă cu angajarea la funcția promisă, va returna mijloacele bănești primite anterior. De asemenea, cet.Hurghiș Sergiu a comunicat că din suma transmisă anterior, au rămas două mii de euro, cinci sute euro fiind cheltuiți pentru examenele cursurilor specializate de însoțitor de bord. Cet.Hurghiș Sergiu, a susținut că a vorbit cu „omul cela cu care a vorbit”, fără a dezvălui identitatea acestuia, persoană care este dispusă să întoarcă banii transmiși lui. În cadrul conversației, cet.Hurghiș Sergiu a indicat ca fiul ei să se prezinte la el luni, pentru a-i returna suma de o mie de euro, urmând ca pînă la anul nou 2016 să returneze restul sumei rămase. Cet.Hurghiș Sergiu a mai precizat că în caz că nu va reuși să acumuleze toată suma rămasă, îl va suna pe Vitalie Iacovlev, care îi este dator lui cu suma de șase sute de euro, care la rugămîntea lui le va cesiona lor. La finalul discuției, au convenit ca fiul Manole Igor, să se prezinte la Hurghiș Sergiu la 30.11.2015, între orele 14:00-15:00. Din spusele fiului, a aflat că la 30.11.2015, acesta s-a deplasat la Aeroportul Internațional Chișinău, unde cet.Hurghiș Sergiu i-a returnat suma de 1500 euro, cet.Hurghiș Sergiu fiind reținut de colaboratorii CNA(f.d.92-93);

-Prin declarațiile martorului Buzu Nicolae, care a declarat că activează în calitate de vice-direcior al Autorității Aeronautică Civilă, explicând că îl cunoaște pe cet.Hurghiș Serghei de aproximativ 20 de ani, de cînd s-a angajat cu serviciul în capitală. Hurghiș S. activa în poliția din aeroport. Relațiile cu Hurghiș S., sunt ca între cunoșcuți, ultima perioadă se vedeau rar, în legătură cu pensionarea cet.Hurghiș S.. În cadrul audierilor, acesta a susținut că îl cunoaște pe cet.XXXXXXXXXX, cînd a fost rugat la telefon de o cunoștință să consulte un tânăr, care s-a dovedit a fi anume Igor Manole. Ultimul s-a interesat care ar fi modalitatea de angajare a sa în cadrul sistemului aeronauticii, la care dumnealui i-a comunicat că este necesar să urmeze careva studii în domeniu, după care, în bază de concurs, va putea aspira la careva din locurile vacante. În cadrul discuției, acesta i-a comunicat lui Manole I., precum că în cadrul Autorității Aeronautică Civilă nu sunt funcții vacante. Ulterior acestei discuții, nici telefonic, nici în față cu Igor Manole nu au mai avut loc. Martorul a negat faptul că cet.Hurghiș S., sau alte persoane s-ar fi adresat către el cu întrebarea privind examinarea posibilității angajării cet.Igor Manole în serviciu în cadrul Aeroportului. Procedura de angajare în cadrul sistemului aeronauticii, este una dificilă, toți pretendenții trec printr-o comisie de 6 persoane și este absolut necesară cunoașterea limbii engleze (f.d.113-114);

-Prin procesul-verbal de primire a plîngerii din 04.11.2015 a lui XXXXXXXXXXXX înregistrat la CNA, ce atestă faptul că la 04.11.2015, martorul Manole Igor s-a adresat la CNA aferent acțiunilor ilegale al lui Hurghiș Sergiu de trafic de influență (f.d.7);

-Prin procesul-verbal de cercetare din 05.11.2015 cu anexe, a CD-RW de model „Memorex” transmis organului de urmărire penală al CNA de către Manole Igor în care se atestă înregistrarea convorbirilor avute loc la 07.10.2015-08.10.2015 între ultimul cu Manole Ana și Hurghiș Sergiu, în care s-a confirmat faptul pretinderii, primirii a mijloacelor bănești de către Hurghiș S. prin traficul de influență (f.d.8-13);

-Prin procesul-verbal privind interceptarea și înregistrarea comunicărilor din 02.12.2015 cu anexe, stenograme și rapoarte (autorizate prin încheierea nr.11-4358/15 din 20.11.2015 de Judecătoria Buiucani, mun.Chișinău; recunoscute ca pertinente de procuror prin ordonanța din 03.12.2015 și confirmată legalitatea măsurii speciale de investigație prin încheierea nr.11-4508/15 din 03.12.2015 de Judecătoria Buiucani, mun.Chișinău), care atestă existența convorbirilor telefonice a lui Manole Igor cu Hurghiș Sergiu în care ultimul confirmă faptul că a comis traficul de influență, fapt atestat inclusiv prin stenogramele anexate (f.d.19-45);

-Prin procesul-verbal privind înregistrarea comunicărilor cu imagini din 02.12.2015 cu anexe, stenograme și rapoarte (autorizate prin încheierea nr.11-4462/15 din 30.11.2015 de Judecătoria Buiucani, mun.Chișinău; recunoscute ca pertinente de procuror prin ordonanța din 03.12.2015 și confirmată legalitatea măsurii speciale de investigație prin încheierea nr.11-4569/15 din 03.12.2015 de Judecătoria Buiucani, mun.Chișinău), care atestă că la 30.11.2015 în intervalul de timp cuprins între orele 15:33 și 15:44 în incinta Aeroportului Internațional Chișinău, situat în mun.Chișinău, str.Aeroportului 80/3 între cet.Hurghiș Sergiu și Manole Igor, au avut loc comunicări dintre cet.Hurghiș Sergiu și Manole Igor în cadrul căreia cet. Hurghiș Sergiu cu mîna dreapta, a scos din buzunarul din partea stîngă a scurtei sale mijloace bănești în mărime de 1500 euro, pe care le-a transmis lui Manole Igor, menționînd: „am găsit tare greu, nu știu cum o să mai găsesc, ține o mie cinci sute de euro”. Ultimul le-a primit și le-a numărat a confirmat suma primită. De asemenea, aceștia au purtat discuții aferent traficului de influență pentru care cet.Hurghiș Sergiu anterior a primit suma de 2500 euro precum și despre motivul imposibilității angajării în serviciu a lui Manole Igor (f.d.49-67);

-Prin procesul-verbal din 01.12.2015 de consemnare a documentării cu ajutorul metodelor și mijloacelor tehnice, localizarea sau urmărirea prin sistemul de poziționare globală (GPS) ori prin alte mijloace tehnice cu anexe, stenograme și rapoarte (autorizate prin încheierea nr.11-4461/15 din 30.11.2015 de Judecătoria Buiucani, mun.Chișinău; recunoscute ca pertinente de procuror prin ordonanța din 07.12.2015 și confirmată legalitatea măsurii speciale de investigație prin încheierea nr.11-4614/15 din 07.12.2015 de Judecătoria Buiucani, mun.Chișinău), care atestă că la 30.11.2015, în jurul orelor 15:33, în incinta Aeroportului Internațional Chișinău, str.Aeroportului 80/3, mun.Chișinău, de la etajul II, într-o cafenea, a fost documentat faptul înfîlînării dintre Hurghiș Sergiu și Manole Igor, în cadrul căreia au purtat discuții privind restituirea sumei de 2500 euro anterior pretinsă și primită de la Manole Igor pentru angajarea ultimului în calitate de însoțitor de bord în cadrul Întreprinderii de Stat „Air Moldova”. Ulterior, Hurghiș Sergiu a restituit suma de 1500 Euro (una mie cinci sute euro) de către cet.Hurghiș Sergiu, cetățeanului Manole Igor, ce constituie o parte din suma de 2 500 Euro primite anterior de Hurghiș Sergiu pentru ai transmite unor factori de decizie din cadrul Companiei „Air Moldova”, în scopul determinării acestora să adopte o hotărâre favorabilă declarantului, în vederea angajării sale, în calitate de însoțitor de bord, la compania „Air Moldova”. După restituirea de către Hurghiș Sergiu a unei părți din mijloacele bănești transmise anterior de către Manole Igor, ei au mai purtat discuții (f.d.69-82);

-Prin procesul-verbal de ridicare din 30.11.2015 a 15 bancnote cu nominalul de 100 euro, ce au fost ridicate de la Manole Igor, mijloace bănești ce i-au fost transmise de Hurghiș S. la 30.11.2015, adică o parte din suma primită anterior pentru care a efectuat trafic de influență (f.d.87);

-Prin procesul-verbal de ridicare din 30.11.2015 a sumei de 1000 euro, ce au fost ridicate de la Botnaru Sergiu transmiși benevol la solicitarea cunoscutului său Hurghiș Sergiu întru recuperarea prejudiciului cauzat prin infracțiune (f.d.90);

-Prin procesul-verbal din 01.12.2015 de examinare a actelor în copii autentificate ridicate de la Manole Igor: „certificate of trening”, certificat de instruire în domeniul securității aeronautice nr.6065, atestat de absolvire serie IB nr.478 din 31.10.2014, boni fiscale, facturi, ceea ce atestă confirmarea declarațiilor lui Manole Igor precum că acesta la recomandarea lui Hurghiș S. a participat la cursurile de training privind acordarea primului ajutor, pentru însoțitor de bord și a absolvit aceste cursuri de instruire în domeniul securității aeronautice la centrul de instruire SRL „Avia Invest” precum și faptul că a susținut examenul de absolvire a cursului de formare inițială privind siguranța pentru membrii echipajului de cabină, efectuat în perioada 19.09.2014-31.10.2014, cursuri prestate de către compania „Fly Level” și că pentru aceste cursuri a achitat mijloace bănești (f.d.95);

-Prin procesul-verbal de ridicare din 01.12.2015 de la Manole Igor a copiilor autentificate a „certificate of trening”, certificat de instruire în domeniul securității aeronautice nr.6065, atestat de absolvire serie IB nr.478 din 31.10.2014, bonuri fiscale, facturi (f.d.97-104);

-Prin procesul-verbal de ridicare din 11.12.2015 de la Manole Igor a CD de model „Barges” în care se atestă convorbirile avute loc la 28.11.2015 între Hurghiș S., Manole Igor și Manole Ana (f.d.108);

-Prin procesul-verbal din 18.12.2015 de cercetare a CD de model „Barges”, cu stenogramă în care se atestă convorbirile avute loc la 28.11.2015 între Hurghiș S., Manole Igor și Manole Ana aferent traficului de influență (f.d.109-111).

Prin prisma tuturor probelor prezentate de acuzatorul de stat, examinate în ședința de judecată, instanța menționează faptul că starea de fapt probată în faza de urmărire penală prin incriminarea inculpatului a faptelor imputate s-a confirmat în totalitate.

Toate probele prezentate de acuzatorul de stat au fost analizate și examinate minuțios de către instanța de judecată, cu respectarea principiului apărării și contradictorialității. În conformitate cu art.101 CPP al RM, instanța de judecată apreciînd fiecare probă din punct de vedere al pertinentei, concludenței, utilității și veridicității ei, din punct de vedere al coroborării lor, deduce cert vinovăția inculpatului în fapta imputată.

Astfel, acțiunile inculpatului Hurghiș Sergiu Ion instanța de judecată le califică conform art.326 alin.(1) Cod penal al RM cu calificativul: Trafic de influență,

adică pretinderea, acceptarea și primirea, personal, de bani, pentru sine sau pentru o altă persoană, de către o persoană care susține că are influență asupra unei persoane publice, pentru a-l face să îndeplinească o acțiune în exercitarea funcției sale, indiferent dacă asemenea acțiuni au fost sau nu săvârșite.

La stabilirea categoriei și termenului pedepsei inculpatului, instanța de judecată în conformitate cu art.75 Cod Penal, ține cont de gravitatea infracțiunii săvârșite, care conform legii penale face parte din categoria infracțiunilor mai puțin grave, motivul acesteia; de personalitatea inculpatului, de circumstanțele cauzei care atenuează ori agravează răspunderea, de influența pedepsei aplicate asupra corectării și reeducării vinovatului, precum și de condițiile de viață a familiei acestuia.

Inculpatul Hurghiș Sergiu Ion nu se află la evidența medicului narcolog sau psihiatru.

Conform art. 76 CP, drept circumstanțe ce atenuează răspunderea inculpatului Hurghiș Sergiu Ion, s-au stabilit: săvârșirea pentru prima dată a unei infracțiuni mai puțin grave și repararea benevolă a pagubei pricinuite.

Circumstanțe agravante conform art.77 CP, nu au fost identificate.

În conformitate cu art.364¹ al.(8) CPP al RM, inculpatul care a recunoscut săvârșirea faptelor indicate în rechizitoriu și a solicitat ca judecata să se facă pe baza probelor administrate în faza de urmărire penală beneficiază de reducerea cu o treime a limitelor de pedeapsă prevăzute de lege în cazul pedepsei cu închisoare, cu muncă neremunerată în folosul comunității și de reducerea cu o pătrime a limitelor de pedeapsă prevăzute de lege în cazul pedepsei cu amendă. Dacă pedeapsa prevăzută de lege este detențiunea pe viață, se aplică pedeapsa închisorii de 30 de ani.

Astfel, în ceea ce privește aplicarea pedepsei față de inculpatul Hurghiș Sergiu Ion, instanța de judecată luând în vedere personalitatea inculpatului se va ghida de criteriile ce asigură aplicarea față de inculpat a unei pedepse echitabile, legale și individualizate.

Pedeapsa are drept scop restabilirea echității sociale, corectarea condamnatului, precum și prevenirea săvârșirii de noi infracțiuni atât din partea condamnatului cât și a altor persoane.

Instanța concluzionează că sentința de condamnare în prezenta cauză penală va avea un efect preventiv serios atât pentru inculpat, cât și pentru alte persoane predispuse la comiterea unor astfel de infracțiuni și va constitui o garanție și o asigurare că drepturile și libertățile consfințite în Constituția RM și alte legi ale RM sunt apărate, iar violarea lor este contracarată și pedepsită, în așa mod atingându-și scopul propus de legea penală conform art.61 CP, conform căreia pedeapsa are drept scop corectarea și reeducarea condamnatului precum și prevenirea de săvârșire de noi infracțiuni.

Luând în considerație circumstanțele cauzei și limitele speciale stabilite pentru această infracțiune, instanța de judecată găsește rezonabil și oportun aplicarea pedepsei penale față de Hurghiș Sergiu Ion în temeiul art.326 alin.(1) CP al RM, sub formă de amendă.

Corpuri delictive: -purătorii de informații CD-RW de model „Memorex”, CD-R de model „Esperanza” nr.2019/15, CD-R de model „Artex” nr.1680/1, DVD-R de model „Barges” nr.1681/1 și CD de model „Barges” urmează a fi păstrate la materialele cauzei penale;

-mijloace bănești în sumă de 2500 (două mii cinci sute) euro și anume 15 (cincisprezece) bancnote cu nominalul de 100 euro, serie și număr: X 09985771631; X 09985771604; X 09985771586; X 09985771613; X 00210483857; S 11656165345; X 03654278975; X 14488554926; S 21546083428; S 17126331631; S 21617654092; S 23073549244; S 27030208246; S 19519430533; X 00250482521, și 2 (două) bancnote cu nominalul de 500 euro, cu seria și numărul: N 38065135845 și X 00972729833, (recunoscute și anexate la cauza penală prin ordonanța din 02.12.2015), care au fost anexate la materialele cauzei, urmează a fi restituite proprietarului-Manole Igor, a.n.XXXXXXXXXX, buletin de identitate Seria B nr.03026131.

Conducându-se de art.90 CP art. 340, 364¹, 384,385, 389, 392-395, CPP al RM, instanța de judecată,

c o n d a m n ă :

HURGHIIȘ Sergiu Ion se recunoaște vinovat în săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 326 alin.(1) CP RM, stabilindu-i-se pedeapsa sub formă de amendă în mărime de 2250 (două mii două sute cincizeci) unități convenționale.

Corpuri delictive: -purătorii de informații CD-RW de model „Memorex”, CD-R de model „Esperanza” nr.2019/15, CD-R de model „Artex” nr.1680/1, DVD-R de model „Barges” nr.1681/1 și CD de model „Barges” urmează a fi păstrate la materialele cauzei penale;

-mijloace bănești în sumă de 2500 (două mii cinci sute) euro și anume 15 (cincisprezece) bancnote cu nominalul de 100 euro, serie și număr: X 09985771631; X 09985771604; X 09985771586; X 09985771613; X 00210483857; S 11656165345; X 03654278975; X 14488554926; S 21546083428; S 17126331631; S 21617654092; S 23073549244; S 27030208246; S 19519430533; X 00250482521, și 2 (două) bancnote cu nominalul de 500 euro, cu seria și numărul: N 38065135845 și X 00972729833, (recunoscute și anexate la cauza penală prin ordonanța din 02.12.2015), care au fost anexate la materialele cauzei, urmează a fi restituite proprietarului-Manole Igor, a.n.XXXXXXXXXX, buletin de identitate Seria B nr.03026131.

Sentința este cu drept de atac în ordine de apel în Curtea de Apel Chișinău în termen de 15 zile prin intermediul Judecătoriei Botanica.

**Președintele ședinței
Judecătorul**

Vitalie-Silviu Midrigan